ВАРИАНТ 1.

1. Составьте простые предложения:

1. Сила -


А. физическое явление;

2. Давление - 

Б. физическая величина;

3. Трение -


В. физическое тело;

4. Площадь опоры - 


2. Одинаковое ли давление производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке
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А. Нет, большее оказывает №3

Б. Да, одинаковое

В. Нет, большее оказывает №1

3. Как изменяется давление газа при постоянном объеме с повышением температуры.

А. Увеличивается

Б.  Уменьшается

В. Остается неизменным

4. . Массы одного и того же газа находящегося в разных закрытых сосудах при одинаковой температуре, одинаковы. В каком сосуде давление газа наибольшее, наименьшее?
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А. В первом

Б. Во втором

В. В третьем

5. Человек действует на лопату с силой 200Н. Найдите давление лопаты на почву, если площадь острой кромки лопаты равно 1 см2.

А. 2 МПа

Б. 200 Па

В. 200000 Па
ВАРИАНТ 2.

1. Указать единицу измерения следующих физических величин:

   1. Сила -


А. м/с;

2. Давление - 

Б. Н;

3. Площадь опоры -
В. Па;

4. Скорость -

Г. м2.

2. Одинаковое ли давление производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке
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А. Да, одинаковое

Б. Нет, большее оказывает №1

В. Нет, большее оказывает №2

3. При помощи поршня можно сжать газ в цилиндре. Что при этом не изменится?

А. Давление газа

Б.  Размеры молекул

В. Размеры межмолекулярных промежутков

4. Массы газа в двух одинаковых закрытых сосудах одинаковы. Один из этих сосудов находится в теплом помещении, а другой – в холодном. В каком из сосудов давление гпзп больше?

А. В первом

Б.  Во втором

В. В обоих одинаково

5. Площадь острия гвоздя равна 0,05 см2. По его шляпке ударили молотком с силой 50Н. Какое давление производит гвоздь на доску во время удара.

А. 100000000 Па

Б.  1000 Па

В. 10 МПа

